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PODČÁRNÍK
Vážené Dobřaňačky, vážení Dobřaňáci,
rostou, chlubí se rád houbař, když má plný košík. Jeho radost snadno nakazí 
okolí, kromě těch závistivých a nepřejících.
Jsou, volám nadšeně vždy, když se v našem městě objeví nově někdo ochotný 
obětovat kus svého života proto, aby se všem žilo příjemněji. Doufám, že  
i pro většinu z vás jsou podobní lidé balzámem pro duši.
Zvlášť v únoru jistě každý uvítá cokoliv, co zahřeje a prosvětlí tu šeď.  
V poslední době jsem našel při přípravě listů hned dva dobré příklady 
nezištnosti spojené se šikovností. Výsledkem byly jednak hezké fotografie, 
užitečné příspěvky nové kolegyně z redakční rady, seriál s pohlednicemi  
i prakticky zaměřená rubrika pro zahrádkáře. Tedy čtyři dobré zprávy,  
z toho dvě provedli „starousedlíci“, dvě „náplavy“. 

Přesto je za tím vším jeden velký vykřičník, na všech pěkných akcích potká-
váte prakticky stále stejné lidi. Spousta z nich se účastní více aktivit a někdy 
mám strach, zda to šílené tempo vydrží. Krom toho prý existují lidé, kteří se 
nudí. Jak to dokážou, ptal se tuhle jeden z těch čilých. 
Asi mají nějaký zvláštní talent nebo má jejich gauč větší gravitaci. Ostatní si 
radost najít dokážou, vždyť nabídka se ve městě v posledních letech skokově 
zlepšila. Vezměte si jen kina, ze dvou dezolátních sálů máme za pár let luxus-
ní 3D promítání a moderní sportovně-zábavní areál, kterému se věnujeme 
podrobně v tomto čísle.
Mnoho prostoru únorového vydání věnujeme také bilancování spolků. 
Zaslouží si to. A vůbec nevadí, že takovým „letopisům“ občas chybí trochu 
více nadhledu. Hlavně, že zůstává členům.            Martin Sobotka

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ VÍCEÚČELOVÉHO SPORTOVNÍHO CENTRA CINEMA BOWLING

Ve čtvrtek 28. ledna proběhlo slavnostní otevření víceúčelového sportovního centra CINEMA BOWLING přestřižením pásky, které provedli Josef Bodensteiner 
za kuželkářský oddíl Moosbach, Otto Sloup - předseda kuželkářského oddílu TJ Dobřany, Jiří Jančálek - předseda České kuželkářské asociace, Josef Fišer ml. 
jako jeden ze spolumajitelů a starosta našeho města Jaroslav Sýkora. Hosté z řad radních a zastupitelů města Dobřany i představitelé významných institucí  
a firem ve městě, kteří přijali pozvání,  byli svědky prvního hodu pánů Jaroslava Sýkory a Jiřího Jančálka na nových dráhách. V rámci slavnostního otevření 
proběhlo přátelské utkání v kuželkách mezi dobřanskými kuželkáři a týmem SV Obertraubling, které skončilo vítězstvím domácích poměrem 7 : 1.
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MĚSTO DOBŘANY

Město Dobřany vyhlašuje na základě schváleného rozpočtu města Dobřany pro rok 2010

„ GRANTOVÝ  DOTAČNÍ TITUL  MĚSTA  DOBŘANY“
pro poskytování finančních příspěvků v oblastech využití volného času dětí a mládeže, sportu a tělovýchovy, kultury a historického dědictví, 
turistického ruchu, vzdělávání, environmentální osvěty, výchovy a vzdělávání a ostatních veřejně prospěšných společenských aktivit v roce 2010

Cílem grantového dotačního titulu města Dobřany je obohacení kulturního a společenského života obyvatel a veřejnosti ve městě Dobřany a jeho místních 
částech Šlovice a Vodní Újezd formou podpory, budování a propagace veřejně prospěšných činností jednotlivců, spolků a spolkových organizací a ostatních 
subjektů ve městě Dobřany. Zvláštní zřetel je kladen na podporu aktivit ve prospěch dětí a mládeže. Projekty se mohou týkat šesti oblastí: kultury, sportu a 
tělovýchovy, cestovního ruchu a turistiky, veřejně prospěšných činností, environmentálního vzdělávání a osvěty a rovněž podpory mimoškolního vzdělávání 
dětí a mládeže a dále matek s dětmi na či těsně po mateřské dovolené a nezaměstnaných.   

Žadateli mohou být občanská sdružení, zájmová sdružení, spolky, spolkové organizace, jednotliví občané, podnikající fyzické osoby či obchodní společnosti 
při splnění podmínek grantového dotačního titulu.

Termínem vyhlášení je pátek 19. února 2010, od tohoto data je možné podávat žádosti o dotační titul na předepsaném formuláři spolu s požadovanými 
přílohami. 
Posledním dnem pro podání žádostí na předepsaném formuláři spolu s požadovanými přílohami je pátek 19. března 2010 (nejdéle do 13:00 hodin). 
Správně vyplněné žádosti se všemi přílohami se podávají do podatelny - recepce Městského úřadu Dobřany, náměstí T.G.M. 1, přízemí vlevo (kancelář č. 2). 

Formulář žádosti spolu s pravidly dotačního titulu a ostatními přílohami je možno získat od 19. února 2010 na internetových stránkách města Dobřany www.
dobrany.cz (sekce Grantový dotační titul na liště vlevo) , v podatelně - recepci Městského úřadu Dobřany, náměstí T.G.M. 1, přízemí vlevo  nebo u paní Bc. 
Lucie Kučerkové, Městský úřad Dobřany, Finanční odbor- správa dotací (tel: 377 195 853, e-mail: kucerkova@dobrany.cz). Finanční odbor - správa dotací 
(Bc. Lucie Kučerková)  je rovněž konzultačním místem, schůzku pro konzultaci  je nutno telefonicky domluvit minimálně dva dny předem. 

PŮJČKY OBČANŮM Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ PRO ROK 2010
V souladu se závaznými pravidly schválenými Zastupitelstvem města 17. 12. 2008 

vyhlašuje Město Dobřany pro občany a subjekty

PŮJČKY Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ
PRO ROK 2010 formou výběrového řízení – podání žádostí o půjčky.

Všichni žadatelé musí přijmout závazek, že poskytnutou půjčku použijí pouze ve prospěch těchto obytných budov nebo jejich staveb. 
Půjčku je možno využít např. na zřízení malé čistírny odpadních vod, kanalizační, vodovodní, elektrické,  plynové přípojky k domu, rodinnému 
domu či bytovému domu, udržovací práce, stavební úpravy zateplení a obnovu fasády, na zřízení vytápění tepelným čerpadlem, na energeticky 
obnovitelné zdroje - solární panely, fotovoltaické panely, na zřízení přípojky na centrální zdroj tepla v rámci systému CZT města Dobřany a jiné 
stavební aktivity vyjmenované v pravidlech Fondu rozvoje bydlení města Dobřany. 

Výše úrokové sazby půjček se pohybuje v jednotlivých vyjmenovaných podporovaných aktivitách v rozmezí od 2% do 4% p.a.,  doba splácení půjčky je od 
čtyř do osmi let dle jednotlivých, v závazných pravidlech vyjmenovaných aktivit. 

Závazná pravidla a formuláře žádostí včetně příloh jsou zveřejněny na internetových stránkách města Dobřany www.dobrany.cz (odkaz Fond rozvoje 
bydlení vlevo na liště), nebo si je v písemné podobě lze vyzvednout v podatelně Městského úřadu Dobřany, přízemí budovy č.p.1, náměstí T.G.M. 

Lhůta přijímání žádostí v roce  2010: V období od  25. ledna 2010 do 15. března 2010 do 16:00 hodin. 

Vyplněné žádosti lze odevzdávat v podatelně MěÚ Dobřany, přízemí budovy č.p. 1, náměstí T.G.M., 
nejpozději do pondělí, 15. března 2009 do 16:00 hodin.

O podpoře ve formě půjčky na základě žádosti budou všichni uchazeči vyrozuměni neprodleně po schválení Zastupitelstvem města Dobřany v dubnu roku 
2010, nejpozději do 10. května 2010. 
Žádosti doručené po 15. březnu 2010 nebudou zařazeny do procesu hodnocení žádostí. Na poskytnutí podpory ve formě půjčky není právní nárok.
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INFORMACE O PLATBĚ MÍSTNÍCH POPLATKŮ
Městský úřad Dobřany upozorňuje, že v roce 2010 nebudou rozesílány 
složenky k platbě místního poplatku za komunální odpady a místního 
poplatku ze psa.

Poplatek bude možné uhradit přímo v pokladně Městského úřadu 
nebo bezhotovostní platbou převodem na účty Města Dobřany: 

ÚČET U KB číslo 19-1223361/0100
ÚČET U ČS číslo 19-725295379/0800
 
Sazba poplatku za komunální odpad pro poplatníka činí 400,- Kč pro 
rok 2010 (OZV č. 2/2007 a č. 4/2009), poplatek je splatný jednorázově 
nejpozději do 30. 4. 2009.

Sazba poplatku ze psa chovaného v rodinném domě činí 200,- Kč, ze 
psa chovaného v ostatních obytných domech 800,- Kč.
U držitele psa, který je poživatelem invalidního, starobního, vdovského 
nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, 
anebo je poživatelem sirotčího důchodu, činí poplatek ze psa chovaného  
v rodinném domě 100,- Kč, ze psa chovaného v ostatních obytných 
domech 200,- Kč. Za druhého a každého dalšího psa se poplatek zvyšuje 
o 50 %. (OZV č. 4/2003), poplatek je splatný jednorázově nejpozději 
do 31. 3. 2010.
 
Pro identifikaci platby je vždy nutné uvést:
1) PRO OBČANY PŘI PLATBĚ ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD:
 variabilní symbol – 13371, specifický symbol – rodné číslo poplatníka

2) PRO REKREAČNÍ OBJEKTY PŘI PLATBĚ ZA KOMUNÁLNÍ  
 ODPAD:
 variabilní symbol – 13372, specifický symbol – rodné číslo poplatníka

3) PRO PLATBU MÍSTNÍHO POPLATKU ZA PSA:
 variabilní symbol – 1341, specifický symbol – rodné číslo poplatníka
 
Tyto informace jsou vyvěšeny také na úřední desce MěÚ Dobřany.

DOBŘANY SE VÝRAZNĚ PREZENTOVALY
V PARTNERSKÉM OBERTRAUBLINGU!

V neděli 17. ledna se zástupci našeho města stejně jako každý rok zúčast-
nili slavnostního přivítání roku 2010 v partnerském městě Obertraubling 
na základě pozvání starosty pana Alfonse Langa. Toto novoroční setkání se 
koná ve velké sportovní hale, kam jsou pozváni kromě občanů zástupci všech 
významných spolků a institucí města. Hlavním bodem programu je na české 
poměry dlouhý a obsáhlý projev starosty, v němž bilancuje uplynulý rok  
z pohledu města a sděluje předpoklady a záměry pro rok nový, dále následují 
projevy zástupců vyšších orgánů (okresu či kraje), po nichž přijde na řadu 
jednoduché občerstvení pro všechny účastníky, společné diskuse a debaty. 

V letošním roce na základě dohody obou starostů pronesl projev a zdravi-
ci  včetně  přání do nového roku všem cca 200 přítomným obyvatelům měs-
ta Obertraubling  starosta města Dobřany pan Jaroslav Sýkora v německém 
jazyce (stejně tak ve svém projevu promluvil česky i pan starosta Lang). 
Odměnou mu byl velký potlesk všech zúčastněných. Jako velké, dopředu 
nepublikované překvapení pak vystoupily se svými pěti pěveckými čísly 
(včetně sólových) žákyně Základní umělecké školy Johanna Sebastiana 
Bacha v Dobřanech, slečny Karolína Tothová, Adéla Motejzíková a Alena 
Palkosková, pod vedením paní učitelky Mgr. Kláry Vlahačové-Kartákové 
s klavírním doprovodem pana ředitele ZUŠ Jana Vozára. Již po prvním 
vystoupení Karolíny Tothové následoval opravdu obrovský dlouho trvající 
potlesk, podpořený oslavným pískotem části publika. Podobný aplaus se 
opakoval po každé z  pěti písní. Po závěrečné písni se dobřanské umělkyně 
celkem třikrát vrátily na pódium za velkého potlesku nadšeného publika,  
na který zareagoval pan starosta Lang žádostí o přídavek! Obrovský úspěch 
dokreslují prosby o podpisy umělkyň od několika nadšených zástupců 
německého publika a celá řada uznání, poklepání na ramena či podání ruky 
ze strany německých přátel celé dobřanské delegaci! 

Na základě následné diskuse s vedením města Obertraubling bylo dohod-
nuto, že starosta pan Alfons Lang navštíví naše město spolu s týmem kuželká-
řů v rámci slavnostního otevření multifunkčního sportovního komplexu Cine-
ma Bowling a rovněž se zúčastní spolu s delegací města slavnostního otevření 
nově zrekonstruovaného dobřanského náměstí  v dubnu letošního roku. 

Dobřany tak v Obertraublingu zaznamenaly výrazný úspěch a za to je 
třeba poděkovat celé delegaci zástupců města, zejména pak zmíněným 
účinkujícím.             

Marek Sýkora 

Středisko volného času dětí a mládeže Plzeň, 
pracoviště sady Pětatřicátníků 3 - STANICE MLADÝCH 

TECHNIKŮ 
pořádá 

konkurzy do Junior Tv.
Konkurzy se budou konat v sobotu 13. 2. mezi 10 a 16 hodi-
nou. Jsou vítáni všichni ti, co touží poznat, jaké je být kame-
ramanem, moderátorem, střihačem, zvukařem, režisérem, 
klapkou a dalšími členy natáčecího štábu. 
Všichni, koho táhne filmová či animovaná tvorba, ať nevá-
hají a přijdou na konkurz do Junior Tv 13. 2. mezi 10 a 16 
hodinou! 

Více na www.jtvplzen.cz.
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Město Dobřany se i letos prezentovalo na mezinárodním veletrhu cestov-
ního ruchu Regiontour v Brně. Naše město se tak zařadilo mezi 14 měst, 
která vystavovala v rámci společné expozice Plzeňský kraj. Foto a text: 
Mgr. Simona Sýkorová

Z HISTORIE
Další z obrázků, které vám chceme představit, je pohled odeslaný v roce 

1900, kdy jsme byli součástí Rakouska-Uherska. Na známce je František 
Josef I. a zajímavostí té doby je, že adresa byla psána přes celou rubovou 
stranu pohledu a sdělení se psala na lícovou. Na dvou záběrech léčebny, 
tehdejšího ústavu pro choromyslné, vidíme hlavní administrativní budovu  
a záběr na areál od dnešních Dobřánek. Třetí obrázek je radnice se zvonicí 
v podobě, jak ji známe přibližně i dnes.             Pavel Krákora

REGIONTOUR 2010POLICIE ČR NA JIŽNÍM PLZEŇSKU
Statistika dopravních nehod v okrese Plzeň – jih za rok 2009
Tato statistika se týká okresu Plzeň – jih a není do ní počítán několika-

kilometrový dálniční úsek, který okres protíná. Poskytovaná data jsou za 
období od 1. 1. 2009 do 31. 12. 2009. Rádi bychom upozornili, že statistika 
dopravních nehod je při srovnání s předcházejícími lety ovlivněna skuteč-
ností, že účastníci v některých případech nemusí dopravní nehodu Policii 
ČR ohlásit. Jedná se o tyto případy:

• Nedošlo k úmrtí nebo ke zranění osoby.
• Nevznikla jiná škoda, než na vozidlech (např. dopravní značka, plot...).
• Škoda na některém z vozidel zjevně nepřesahuje 100 000 Kč.
• Po dopravní nehodě lze zabezpečit obnovení provozu na komunikaci.

V okrese Plzeň – jih policisté během roku 2009 zaevidovali celkem 363 
dopravních nehod, díky kterých našlo smrt 8 lidí. Celkem bylo zraněno 211 
účastníků silničního provozu, z toho 3 byli zraněni těžce. Celková hmotná ško-
da se vyšplhala k částce necelých 25 mil. korun. V obci se havarovalo celkem 
148krát. Mimo obec 215krát. Alkohol byl prokázán u 45 viníků dopravních 
nehod. Ve 4 případech byl jako důvod dopravní nehody zjištěn střet se zvěří. 

Nejčastější příčinou dopravní nehody byl v 169 případech (46,6% ze 
všech nehod) NESPRÁVNÝ ZPŮSOB JÍZDY. Do tohoto pojmu se řadí: 
nedodržení bezpečné vzdálenosti, jízda v protisměru, couvání, nevěnování 
se řízení atd. Silnice I. třídy mají na svědomí celkem 126 nehodových udá-
lostí (34,7%  ze všech nehod), 4 mrtvé a 114 zraněných.

Podle statistiky byly nejhorší měsíce červenec a srpen. Během období 
letních prázdnin šetřili policisté celkem 68 dopravních nehod, při kterých 
zemřely 3 osoby a dalších 36 jich bylo zraněno. Nejbezpečnějšími měsíci 
na jihoplzeňských silnicích byly březen a říjen. 

Pokud se na nehodovost podíváme z hlediska jednotlivých dnů, pak 
zjišťujeme, že nejvíce řidiči havarovali v pátek v odpoledních hodinách. 
Oproti tomu nejmenší nehodovost zaznamenali policisté v pondělí a pátek  
v ranních a dopoledních hodinách. V noční době nejčastěji postihly doprav-
ní nehody řidiče, kteří vyjeli se svým vozidlem z pátku na sobotu.

Pro porovnání se v roce 2008 stalo 1028 dopravních nehod. Na silni-
cích zahynulo 9 lidí a dalších 247 jich bylo zraněno, z toho 4 těžce. Celko-
vá hmotná škoda přesáhla částku 48 miliónů korun. V obci se havarovalo 
celkem 448krát, mimo obec 580krát. Alkohol byl prokázán u 44 viníků 
dopravních nehod. Ve 102 případech se řidiči střetli se zvěří. 

por. Bc. Pilař Libor

Obecné informace  2009 2008 Rozdíl s 2008
Celkem DN 363 1028 -665
Úmrtí 8 9 -1
Těžké zranění 3 4 -1
Lehké zranění 202 243 -41
Alkohol u viníka DN 45 44 +1
DN v obci 148 448 -298
DN mimo obec 215 580 -365
Střet se zvěří 3 102 -99

Dle místa DN  2009 2008 Rozdíl s 2008
Silnice 1. třídy 126 425 -299
Silnice 2. třídy 82 211 -129
Silnice 3. třídy 91 229 -138

Příčina DN  2009 2008 Rozdíl s 2008
Vysoká rychlost 133 266 -133
Nesprávné předjíždění 10 24 -14
Nedání přednosti 34 113 -79
Nesprávný způsob jízdy 169 511 -342
Technická závada 4 5 -1
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ROZHOVOR S MARCELEM ŠTĚTKOU
(vom, pami) V prosincovém čísle DL jsme vás informovali o nově otevře-
ném sportovním komplexu, který vznikl z bývalého kina Odboj na Dobytčím 
plácku. Cinema – bowling je tedy v provozu více než měsíc. O  tom,  jak vše 
začalo, probíhá a bude pokračovat, jsme si povídaly s jednatelem společ-
nosti Cibow s. r. o., panem Marcelem Štětkou.

Kdy a jak vznikla myšlenka vybudovat v Dobřanech sportovní zařízení?
Myšlenka na vybudování a provozování multifunkčního sportovně-kultur-
ního komplexu v našem městě sahá přibližně do roku 2006, kdy jsme spolu 
se dvěma dalšími dobřanskými podnikateli založili společnost Cibow s. r. o., 
která předložila Městu podnikatelský záměr a snažila se najít vhodný objekt 
nebo pozemek k výstavbě takového komplexu. Městem nám pak byla nabíd-
nuta k odkoupení budova v té době již  nepoužívaného městského kina. 

 A pak se začalo stavět...
To nebylo tak jednoduché. Nejdřív bylo nutno porovnat náš záměr s pod-
klady získanými na stavebním odboru a teprve po zjištění, že tuto budovu 
lze po určitých stavebních úpravách pro náš záměr využít, jsme předložili 
Městu žádost o odkoupení tohoto objektu. Pak probíhala dlouhá jednání  
s památkáři, kteří po překonání počáteční nedůvěry k našemu vytčenému 
cíli stanovili podmínku - zachovat původní ráz budovy postavené ve stylu 
funkcionalismu 30. let. Proto jsme museli odlišit např. střechu, okna či bar-
vu fasády v nově přistavěné části.

Jak dlouho tedy trvala samotná stavba?
Na podzim roku 2008 se začalo. Ovšem hned při výstavbě základů nasta-
ly problémy způsobené nestabilním podložím, protože, jak jsme zjistili,  
v 19. stol. byl na tomto místě rybník. Bylo tedy nutno použít piloty a založit 
je do hloubky cca 6 – 8 metrů. A pak už stavba pokračovala naštěstí bez 
větších problémů až do 14. 12.  loňského roku, kdy jsme zařízení mohli 
zatím neoficiálně otevřít. 

Proč zařízení dostalo název CINEMA BOWLING? Nebylo by lepší použít 
pojmenování v českém jazyce?
Samozřejmě jsme o tom hodně dlouho přemýšleli a diskutovali. Nakonec 
jsme zůstali u myšlenky využít jméno naší společnosti a v názvu jsme spo-
jili minulost a přítomnost této budovy. Slovo kino použité v názvu /i když 
v angličtině/ spolu s nápisem na štítu budovy a s fototapetou promítačky 
uvnitř patří k symbolům, které připomínají její původní účel.

Co všechno Vaše víceúčelové centrum nabízí?
Především pro komerční využití jsou k dispozici 2 squashové kurty, které spl-
ňují parametry dle světové squashové asociace, a dvě bowlingové dráhy. Čtyři 
kuželkářské dráhy, instalované německou firmou Pro-tec, jsou navíc využitelné 
pro sportovní účely na nejvyšší úrovni. Právě tato firma každoročně připravuje 
nové dráhy pro mistrovství světa v kuželkách, takže případné narážky týkající 

se „nerovnosti drah“ opravdu nejsou na místě. Při jejich výstavbě byla poprvé 
v Evropě použita technologie s dotykovým ovládáním touch screen a o tom, že 
dráhy skutečně splňují ty nejvyšší parametry, svědčí fakt, že jsme byli pověřeni 
Českou kuželkářskou asociací pořádáním Mistrovství republiky jednotlivců v 
kategorii ženy pro rok 2010. Pověření jsme s nadšením přijali, protože se jedná 
o velmi prestižní akci nejen pro naše zařízení, ale i pro město Dobřany. Usku-
teční se 1. – 2. května a je samozřejmě přístupná divácké veřejnosti. Tomu-
to klání budou předcházet mistrovství na okresní a krajské úrovni pořádané  
v našem zařízení v lednu a v březnu. Informace o pořádaných akcích i dal-
ší podrobnosti týkající se centra najdete na našich internetových stránkách 
www.bowling-dobrany.cz. 
 
Kuželkářské dráhy jsou tedy určeny pouze pro profesionály?
V žádném případě ne. Jsou samozřejmě určeny i pro amatéry, kteří si mohou 
vybrat i z bohaté nabídky zábavných společenských her, jako např. člověče, 
nezlob se, závod krav, rakvičky, let balonem. Kromě toho je možno zvolit si 
také hru s názvem bowling na kuželkářských drahách.  

Součástí zařízení je také restaurace, kterou již jistě někteří Dobřaňáci navštívili. 
Čím se chcete odlišit a obstát v konkurenci s těmi stávajícími v našem městě?
Nabízíme moderní mezinárodní kuchyni vycházející z italské zdravé výživy 
a zahrnující mimo jiné bohatý výběr těstovin a salátů, ale samozřejmostí je  
i denní nabídka dvou běžných jídel s polévkou. Vzhledem k zaměření naše-
ho zařízení a s ohledem na sportovně založené rodiny s dětmi máme oddě-
lena místa pro kuřáky od nekuřáckého prostoru.

Zpět ke sportu. Myslíme si, že mnohým nejen Dobřaňákům není jasný rozdíl 
mezi kuželkami a bowlingem. Můžete nám objasnit, v čem jsou odlišnosti?
Bowling je vlastně americký styl kuželek, hraje se většími koulemi, které 
mají několik hmotností a 3 otvory pro prsty. Jedná se o soutěž mezi jednotliv-
ci a hází se na 10 kuželek, které jsou postaveny proti hráči do trojúhelníku.
Co se týče kuželek, jedná se o tradiční středoevropskou týmovou hru, hází 
se plnou koulí a hraje se do 9 kuželek v disciplínách do plných a dorážka. 
V Dobřanech mají kuželky dlouhou tradici, hrají se tu od počátku 50. let 
minulého století.

Jaká je Vaše představa ohledně využití centra vzhledem k počtu obyvatel naše-
ho města? 
Hlavní klientelu předpokládáme samozřejmě z řad obyvatel našeho města 
a okolních obcí a zároveň věříme, že k nám zavítají i Plzeňáci, které přitáh-
nou nižší cenové relace, než je v podobných zařízeních obvyklé. 

Jaké jsou Vaše další plány pro nejbližší období?
Zbývá nám ještě dokončit a uvést do provozu salonek pro cca 40 osob, 
venkovní terasu a parkoviště přibližně pro 20 aut, to vše nejpozději do léta 
letošního roku.
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SLOUPEK PLNÝ NOVINEK

DĚTSKÁ LITERATURA
WILSON, Jacquelline: Pusinka
O tom, jak nelehké to může být, pokud nejste oblíbená, 
krásná apod., o tom vypráví úspěšná autorka knížek pro 
dospívající čtenářky. Beauty není žádná kráska. Vyrůstá 
se svými rodiči v malém městečku. Ještě horší než šika-
na ve škole jsou pro ni výbušné scény jejího otce. Žije 
v neustálém strachu z věčného peskování a kritizování. 
Maminka se snaží Beauty ochránit a zpříjemnit jí náročné 

a zlé dny. Ale podaří se jí to? A jak dlouho ještě obě vydrží otcovo nevy-
zpytatelné chování?

SANDEMOVÁ, Margit: Sága prokletých
Světově proslulá Sága Prokletých je příběh plný tajemství, 
napětí i lásky. Silje je mladá dívka, která přijde o své rodiče 
během morové epidemie. Setkání s tajemným cizincem jí však 
obrátí život naruby. Dostane se do prostředí strašidelných hor, 
pozná záhadné obyvatele i jejich prokletí.

BILLIOUD, Jean-Michel: Chraňme naši planetu
Díky této knize se děti starší deseti let seznámí s hlavními 
body ekologie a ochrany země. Zjednodušenou formou zde 
najdete témata jako jsou fosilní paliva, prevence a pozoro-
vání přírodních katastrof, jaderná energie, popř. alternativ-
ní zdroje energie.

LITERATURA PRO DOSPĚLÉ
BERROVÁ, Helene: Deník
Okupovaná Francie v letech 1942-1944 je dějištěm celého 
deníku. Helene, která v této době studovala na francouz-
ské Sorbonně, je židovského původu. Právě z uvedené-
ho důvodu nemůže být přijata do doktorandského studia. 
To jí však nezabrání v aktivní protiněmecké činnosti, ba 
naopak. Pracuje v podzemní organizaci, která zachraňuje 
židovské děti před deportací. Mrazivé momenty tehdejší 

doby se objevují téměř v každé kapitole. Ať už se týkají osudů deportova-
ných Židů, úvah o tom, zda si připnout židovskou hvězdu či nikoliv.

COLE, Martina: Smyčka
Další detektivní román úspěšné autorky nás zavede do 
prostředí rodiny Jacksonových. Mladší dcera Jackie je 
provdaná za zločince Freddieho, jehož návrat z vězení 
netrpělivě očekává. Spolu s návratem se však nekoná 
žádné rodinné štěstí. Freddie chce dál pokračovat ve své 
zločinecké kariéře. Na druhé straně příběhu stojí starší 
sestra Jackii, která vlastní síť úspěšných kadeřnických 

salónů, a jejímu rodinnému štěstí nic v cestě nestojí. Až ji jedné osudové 
noci navštíví Freddie.

KOVAŘÍKOVÁ, Blanka: Rada Vacátko
Každého příznivce seriálu Hříšní lidé města pražského 
tato knížka zcela určitě potěší. Autorka se vydala po 
stopách jak vládního rady Vaňáska, tak po stopách dal-
ších skutečných detektivů první republiky.
Díky svému detektivnímu pátrání vám odkryla osudy 
lidí, kteří sloužili spravedlnosti. Najdete zde také his-
torky ze zákulisí vzniku seriálu, soukromí jeho tvůrců  

i spoustu krásných fotografií.

Dobřanská galerie
(Městské kulturní středisko Dobřany, náměstí T.G.M. 5)

MANŽELÉ HANŠOVI

VIETNAM
Příroda a lidé dobřanským objektivem

25. ledna - 28. února 2010
otevřeno: pondělí - pátek, 9:00 - 16:00 hodin

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Tajenkou je postavička z knížky Ondřeje Sekory.
1. tělo stromu 5. přikrývka
2. sportovní oblek 6. stavební materiál na sněhuláka
3. pokrm z brambor a mléka 7. mládě krávy
4. součást rostliny 8. kyselé ochucovadlo

KŘÍŽOVKA

Výstava fotografií z Vietnamu manželů Hanšových byla zahájena slavnostní 
vernisáží v pátek 22. ledna 2010. Foto a text: Mgr. Simona Sýkorová
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Základní škola Dobřany, 
okres Plzeň – jih

Oznámení

Na základě zákona č. 561/2004 Sb. § 36 odst. 4 a § 46 odst. 1
stanovuji

zápis žáků do 1.ročníku základní školy
pro školní rok 2010/11

na den 12. 2. 2010 od 15 do 18 hodin.

Zápis se bude konat v budově I. stupně Základní školy, 
Školní ulice 48 (u náměstí).

K zápisu se dostaví v doprovodu svého zákonného zástupce 
děti narozené od 1. 9. 2003 do 31. 8. 2004.

Při zápisu je nutno předložit:
vyplněnou žádost (k dispozici v MŠ či ve škole)

občanský průkaz zákonného zástupce
rodný list dítěte

u cizinců: potvrzení o režimu pobytu

Pozn.: Pokud dítě nastupuje 1. září 2010 do 1. ročníku ZŠ Dob-
řany, neboť již bylo u zápisu dříve a rodiče obdrželi rozhodnutí o 
přijetí do ZŠ Dobřany, ale dítěti byl následně udělen (dodatečný) 
odklad školní docházky ředitelem ZŠ Dobřany, dítě nemusí znovu 
k zápisu.

V Dobřanech 4. ledna 2010                         Mgr. Jaroslav Šedivý
       ředitel školy    

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA DOBŘANY 2010
O víkendu 9. – 10. ledna, letos již podeváté v tento čas, zazvonili na zvo-

nek či zaklepali na dveře většiny dobřanských domácností tři králové.  
Dobřanská Římsko-katolická farnost ve spolupráci se Základní školou  

a Městským úřadem opět zorganizovaly tuto tradiční pomoc těžce postiženým 
dětem ve středisku Radost CČE v Merklíně. Po loňském slabším výtěžku 
nasbíralo letos devět skupinek pod vedením pánů a paní Pavla Brejchy, 
Zdeňky Modrákové, Jaroslava Šedivého, Zdeňka Lindy, Hany Kučerové, 
Vlastimila Jankecha, Ivety Fišerové a Karla Langa celkem 39.087 Kč.

Je neuvěřitelné, že dobří lidé z našeho města (i z Chlumčan, Chotěšova  
a Vstiše v minulých letech) pomohli od roku 2002 potřebným blízkým cel-
kovou částkou 426.151,90 Kč. Za to jim patří srdečný dík.

Poděkování, čaje a bábovky se dostalo také koledníkům, dětem i dospě-
lým, v pondělí 25.1. na dobřanské faře při tradičním vyhodnocení „tříkrá-
lovky“. Vyměnili jsme si zážitky, ověřili si, že jsme chodili „abychom 
pomohli postiženým dětem, udělali radost svou návštěvou a požehnáním 
lidem v Dobřanech (a abych nahradil kamarádku, která jela na lyže)“ a ujis-
tili se, že to stojí za to a za rok půjdeme znova.

Mgr. Jaroslav Šedivý, ředitel ZŠ Dobřany

BUDULÍNEK – BUDE POKRAČOVAT DÁL?
To je otázka, která začíná být čím dál tím aktuálnější. Kdysi v počátcích 

mateřského centra (MC) bylo naší vizí jednou týdně se scházet a vymýšlet 
zábavu pro naše děti a jejich vrstevníky. Jak postupně odrůstaly a zároveň 
přibývaly děti další, aktivity se zcela přirozeně rozšiřovaly a nabalovaly, 
což nás těšilo a motivovalo ke stále novým nápadům – chutě, energie a 
zvláště času při mateřské dovolené bylo relativně dost. Čas ovšem velmi 
utíká a současnost je taková, že my všechny, které se staráme o chod celé-
ho MC, jsme odešly do práce a i při velké snaze je pro nás velmi nároč-
né  zvládat veškerou administrativu (vedení účetnictví, sepisování grantů, 
žádostí, závěrečných zpráv, schůzky organizované Sítí MC),  organizování 
akcí (Budulínkova stezka, burza oblečení, Velikonoční jarmark, Pokračo-
vací kurzy Aj pro maminky na a těsně po MD, Příměstský tábor, Indiánská 
stezka, dopolední kluby a odpolední zájmové kroužky atd.) a účast na nich. 
Snažíme se dělat, co je v našich silách, ale ani to nestačí, protože našeho 
času ubylo a mravenčí práce okolo obrovským způsobem narostla.

Zkušenosti z jiných MC nám potvrzují, že bez spolupráce dobrovolných 
maminek to nikde dobře nefunguje, ale  u nás jejich zájem  bohužel momen-
tálně spíše ubývá, a to především v klubech, tedy aktivitách společných pro 
děti a rodiče. Tato činnost je ovšem stěžejní právě pro přirozené zapojení 
dalších pokračovatelek a následnic. Možná MC dostatečně neprezentujeme 
tak, jak by si zasloužilo, možná jsme dostatečně nevysvětlily principy fun-
gování jeho chodu. I když se označujeme jako lektorky, jsme také jedněmi 

z maminek, které dobrovolně věnují svůj čas zpestření volného času dětí, 
nejsme  zaměstnankyně MC, ani nepobíráme mzdu. Myslíme si, že je za 
námi kus práce a že rozhodnutí založit Budulínka žádná z nás  nelituje, na 
druhou stranu víme, že má-li se nadále udržet či zlepšovat jeho standart, už 
to nemůže být jen na nás.

Budulínek bude fungovat dál, pokud se budou maminky chtít dál scházet 
a také podporovat chod MC. Budeme velice rády, pokud se ze stávajících 
maminek rekrutují další, které budou mít zájem převzít do svých rukou to, 
co jsme tady začaly.

OZNÁMENÍ
Mateřské centrum Budulínek připravuje 

v rámci kampaně Sítě mateřských center „KRAJSKÝ DEN“ 
výstavu s názvem 

„HRAČKY NAŠICH BABIČEK A DĚDEČKŮ“

Výstava se uskuteční v galerii MěKS Dobřany v květnu. 

Pokud máte zájem přispět „svojí“ hračkou, kontaktujte nás, 
prosím, na tel. číslech 776 124 174 - Vlaďka Duchková nebo 
604 899 418 - Jarka Umnerová. Po ukončení výstavy budou 
hračky vráceny. Děkujeme.
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Dne 15. ledna 2010 se konalo v ZUŠ školní kolo Národní soutěže umělec-
kých škol v oboru komorní hra s převahou dechových nástrojů a školní kolo 
pěvecké soutěže Karlovarský skřivánek (viz foto).

Na snímku děti z Mateřské školy Loudů se svými učitelkami při poslechu  
příběhu „O narození  Ježíška“, který zaznamenal úspěch již v předvánoč-
ním čase. Tříkrálového vystoupení se zúčastnily také děti z MŠ Stromořadí 
a MŠ na Psychiatrické léčebně.  

Pěvecké trio ve složení K. Tothová, A. Motejzíková a  A.  Palkosková  při 
koncertu v německém Obertraublingu – 17. ledna 2010.

KULTURNÍ AKCE ZUŠ J. S. BACHA - ÚNOR 2010
16. února 2010 (úterý) v 17:00 hodin
provizorní sál I. stupně ZŠ (první patro, vchod dvorem) 
ŽÁKOVSKÝ KONCERT

25. února 2010 (čtvrtek) v 18:00 hodin
provizorní sál I. stupně ZŠ (první patro, vchod dvorem) 
UČITELSKÝ KONCERT

27. února 2010 od 16:00 hodin
Měšťanská beseda Plzeň
Setkání dětských lidových muzik (i té dobřanské)

V krásném prostředí blovického zámku proběhlo okresní kolo Národní sou-
těže základních uměleckých škol v oboru komorní hra s převahou decho-
vých nástrojů. Za naši školu jsme vyslali „do boje“ šest souborů. Z toho 
pět souborů postupuje do další bitvy – tentokráte v západočeské metropoli. 
Všem pěšákům (žákům),  jízdě (rodičům) i velitelům (jednotliví učitelé)  pat-
ří veliký dík. Držte nám palce!

Flétnový kvartet
1. místo s postupem

M. a M. Novoveská, 
O. Hodan, 
M. Benediktová

pí uč. E. Šustrová

Flétnový kvartet
s doprovodem
1. místo s postupem

K. Sobotková, 
J. Krajčovičová, 
M. Plšková, M. Hrádková, 
M. Duchková

pí uč. J. Faltýnová

Flétnové trio
1.místo s postupem

M. Kordíková, 
Š. Kučerová, 
L. Kubešová

p. uč. J. Karenovič

Flétnové duo 
– příčné flétny
1. místo s postupem

M. Kordíková,
Š. Kučerová

pí uč. M. Vozárová

Flétnové duo
s doprovodem
1. místo s postupem

M. Tichotová, 
V. Chottová,
 L. Palkoska

pí uč. E. Šustrová

Klarinetové trio
1. místo

V. Štěpánek, 
A. Motejzíková, 
A. Palkosková

p. uč. K. Křemenák
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Z řad rodičů, jejichž dítka navštěvují dětskou lidovou muziku při ZUŠ 
Dobřany, vznikla již v loňském roce myšlenka na založení dospělého 
hudebního tělesa hrajícího stejný žánr.  Přání  se stalo skutečností a od 
konce ledna začal fungovat na naší škole dospělý folklórní soubor. Jeho 
členové jsou více jak z poloviny amatéři. Druhou, menší skupinu tvoří 
učitelé zušky, někteří z nich však  hrají na nástroj jim zcela cizí, zkrátka 
začínají s hraním - jak se říká - od nuly (klavírista na housle apod.). 
Budeme se scházet jedenkrát do měsíce  a doufáme, že hudební složku 
rozšíříme také o tance. Má- li někdo chuť zapojit se do našeho „muzi-
círování“, ozvěte se na telefon ředitele školy  pana  J. Vozára – 736 472 
478. A někdy možná na slyšenou ☺!

ZDRAVÉ SOUTĚŽENÍ
Jako každý rok proběhlo i letos v ZUŠ J. S. Bacha školní kolo Národní 

soutěže základních uměleckých škol, pro tento rok v oboru komorní hry  
s převahou dřevěných dechových nástrojů, a pěvecké soutěže Karlovarský 
skřivánek. 

V pátek 15. ledna tak v koncertním sále školy zasedla dobře naladěná 
odborná porota složená z pedagogů ZUŠ, většina lehce neklidných soutěží-
cích a také několik rodičů a prarodičů, kteří své malé i větší hudebníky přišli 
podpořit. Soutěžilo 6 komorních souborů a 16 dětí v sólovém zpěvu, a jak už 
v naší škole bývá zvykem, nikdo z nich neodešel bez ceny. Ti nejlepší pak byli 
vybráni jako postupující do okresního či krajského kola soutěže, čímž, jak 
neopomenul zdůraznit pan ředitel, jejich práce rozhodně nekončí. V následu-
jících dnech budou jistě zdokonalovat svá soutěžní vystoupení tak, aby v dal-
ším kole reprezentovali co nejlépe nejen svou školu či rodinu, ale celé město. 

A ať už další kola dopadnou jakkoli, nejdůležitější určitě bude zahrát 
nebo zazpívat s radostí. Potěšit muzikou sebe, své kolegy v souborech, rodi-
če, kamarády a vůbec všechny, co si vás přijdou poslechnout. Radost z hraní 
a zpívání je přece tou nejlepší cenou pro nás všechny. 

Klára Vlahačová-Kartáková

13. února 2010 Z VALCHY  DO  DOBŘAN
Odjedeme v 9:29 hod. na Valchu. Půjdeme do Sulkova, Líní, 
Nové Vsi a Dobřan. Délka vycházky 13 km.

20. února 2010  ROKYCANSKEM
Vlakem odjedeme v 8:41 do Rokycan. Vydáme se po zelené tur. značce Pod 
Vršíček,  vystoupáme na Vršíček ke kostelu, rozhlédneme se a vrátíme  zpět. 
Dále pokračujeme po zelené značce do Klabavy,  Kokotska, vystoupáme na 
Čertův kámen a sejdeme do Chrástu. Délka trasy 15 km. Zájemci mohou 
pokračovat kolem řeky Berounky až do Plzně. Délka této trasy je 23 km.

27. února 2010  KOUZLO ZIMNÍHO LESA
Pořádá OKČT TJ Baník Líně na trasách 12, 18, 20 a 26 km. Start na žel. stani-
ci Plešnice 12 km, Pňovany 18 km a Stříbro 30 km. Cíl je v Tlučné v restaura-
ci Na schůdkách do 15:30 hod. Odjezd vlakem z Dobřan je v 7:29 hod.

6. března 2010  ŽELEZNORUDSKO
Odjezd vlakem z Dobřan v 7:17 hod na Špičák na Šumavě. Kdo je běžkař 
(i začátečník), pojede na lyžích.Všichni půjdeme na Špičácké sedlo a Hof-
manky. Lyžaři odbočí na Gerlovu Huť a zelená tur. značka je dovede do 
Železné Rudy. Pěšáci půjdou z Hofmanek po cestě do Železné Rudy. Délka 
vycházky 11 km, pro lyžaře 15 km.

Pojďte se s námi projít zimní přírodou a zapomenout na všední starosti.
Vycházka s námi vás nezavazuje ke vstupu do organizace.

Těší se a zvou vás vedoucí vycházek

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

FISH TANK
3. 3. 2010 / 20:00 / 70 Kč
(Velká Británie / 2009 / barevný / 123 min. / režie: Andrea Arnoldová)
Patnáctiletá Mia působící dojmem, že právě předčasně složila maturitu ze život-
ní deziluze, bydlí s mladší sestrou a matkou, jež nutně musela svou první dceru 
povít jako hrubě -náctiletá. Linie vyprávění se točí kolem zlomu, kdy se do rodi-
ny infiltruje matčin nový přítel Connor, jenž kupodivu nevypadá jako chuligán 
se šarmem Waynea Rooneyho. Je milý, sexy a pečující. Pro Miu personifikuje 
první touhu, hmatatelné sexuální napětí i otčímovský pseudorespekt. 

BÍLÁ STUHA
10. 3. 2010 / 20:00 / 70 Kč
(Německo, Rakousko, Francie, Itálie / 2009 / čb / 144 min. / režie: Michael Haneke)
Tajemná historie ožívá ve vyprávění bývalého venkovského učitele, který byl 
přímým svědkem podivných událostí, jež se odehrály několik měsíců před 
vypuknutím první světové války v jedné severoněmecké vesnici.

HAROLD A MAUDE
17. 3. 2010 / 20:00 / 70 Kč
(USA / 1971 / barevný / 92 min. / režie: Hal Ashby)
Harold je mladý, nechutně bohatý a může mít, co si zamane. Volný čas, kterého 
má požehnaně, tráví návštěvami pohřbů, jež ho neodolatelně přitahují. Se svou 
společensky vytíženou matkou žije v obrovské rezidenci, kde se mu daří unikat 
její přehnané péči. Jeho oblíbenou hrou je předstírání sebevražd.
Maude žije v železničním vagonu plném nejrůznějších tretek, nestará se, co 
bude zítra, a nesnáší autoritu v jakékoli (zejména uniformované) podobě. Potře-
buje-li auto, vezme si ho, a tak se také seznámí s Haroldem, jemuž nabídne 
svezení v jeho vlastním vozidle.

ZAHRAJ TO ZNOVU, SAME
24. 3. 2010 / 20:00 / 70 Kč
(USA / 1972 / barevný / 86 min. / režie: Herbert Ross)
V prologu sleduje filmový kritik Allan Felix s dojetím finále romantického hitu 
Casablanca, v němž navenek cynický hrdina v podání Humphreyho Bogarta 
přenechává milovanou ženu svému sokovi. Následující děj pak líčí snahy Allana, 
jehož opustila manželka, o seznámení s novou (a vlastně s jakoukoli) ženou. 
V tom, jak někoho sbalit, hrdinovi neradí jen oživlá bogartovská postava stylizo-
vaná do drsného protagonisty detektivky Maltézský sokol, ale i jeho přátelé Dick 
a Linda Christieovi. Namlouvání z filmů drsné školy se samozřejmě ukazuje být 
nepoužitelné pro neatraktivního městského intelektuála plného komplexů - tak, jak 
jsme si ho v následujících desetiletích zamilovali právě z filmů Woodyho Allena. 

SMLOUVA S VRAHEM
31. 3. 2010 / 20:00 / 70 Kč
(Finsko, Švédsko, Francie, VB, SRN / 1990 / barevný / 80 min. / režie: Aki Kaurismäki)
Protagonistou příběhu je zamlklý osamělý francouzský úředník Henri Boulan-
ger, který po patnácti letech oddaných služeb v kafkovsky pochmurných kan-
celářích královských vodáren v Londýně dostane kvůli privatizaci hodinovou 
výpověď. Po dvou nevydařených pokusech o sebevraždu si najme zabijáka, 
aby ukončil jeho život, který pro něj ztratil smysl. Krátce nato se však seznámí 
s prodavačkou růží Margaret, díky jejímž „modrým očím“ dostane novou chuť 
do života. Jeho kroky ale sleduje profesionální vrah, jemuž zbývají dva měsíce 
života a chce „rozdělanou práci“ dokončit...

ASOCIACE ČESKÝCH FILMOVÝCH KLUBŮ 
UVÁDÍ

16. ROČNÍK PUTOVNÍ FILMOVÉ PŘEHLÍDKY
WWW.PROJEKT100.CZ
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V sobotu 9. ledna jsme se opět sešli na dobřanské hasičské zbrojnici, aby-
chom při výroční valné hromadě zhodnotili naši činnost za uplynulý rok, 
tedy za rok 2009. Celá schůze byla zahájena kulturní vložkou našich malých 
hasičů, kteří nám přednesli básničky s hasičskou tématikou a také zazpívali 
pár písniček za doprovodu kytary. Docela jsme se zasmáli, neboť básně 
byly zaměřené právě na dobřanské hasiče. Poté jsme se dostali k bilanco-

vání. Ústy našeho starosty 
Ing. Martina Tomana bylo 
řečeno, že jsme jako sbor 
uspěli zejména na poli 
sportovním, neboť jsme po 
dlouhých letech zvítězili  
v okresním kole v požár-
ním sportu a jen shodou 
náhod se nám nepodařilo 
postoupit dál. Dále se nám 
nečekaně podařilo zvítězit  

i na tradiční domácí soutěži O štít města Dobřan, kterou jsme pořádali již po 
osmadvacáté, tentokrát však v prostorách bývalých kasáren. Pro zasvěcené 
a domácí příznivce šlo téměř o nervy drásající podívanou, kdy jsme časo-
míru tlačili ostatním mužstvům vpřed doslova oběma očima. Zajímavou 
akcí bylo rozhodně setkání odrostlých bývalých členů našeho sboru s těmi 
aktivními, které vzešlo z 
iniciativy již neexistující-
ho družstva dívek. Někteří 
z nás se museli dokonce 
ostatním představit, aby 
bylo vůbec jasno, o koho 
jde. Velká legrace vypukla 
i nad fotografiemi z dob 
našeho mládí. 

Ze zprávy našeho velite-
le Milana Dvořáka vyply-
nulo, že naše zásahová jednotka v roce 2009 vyjížděla ke 49 případům, 
mezi kterými po delším období opět převažovaly požáry nad dopravními  
a technickými zásahy. Také jsme si z našeho volného času ukrojili více než 
2100 hodin, které jsme věnovali našemu městu a jeho obyvatelům. 

Jak vyplynulo ze slov starosty sboru a poté i vedoucí mládeže Heleny 
Dvořákové, velkou radost nám v uplynulém roce dělali naši malí hasiči. 
Svou činnost zahájili hned v únoru domácí dětskou zimní soutěží, která 

probíhá na naší zbrojnici 
a soutěží se v klasických 
disciplínách hry Plamen 
(uzlová štafeta, zdravově-
da, topografie, hasicí pří-
stroje, technické prostřed-
ky a jako zpestření hod 
hadicí na kuželky). Naše 
družstvo ve složení Milan 
Dvořák, Pavel Sloup a Vla-
dimír Rathouský skončilo 

na skvělém druhém místě. Vítězem se stalo družstvo ze sousedních Dnešic.  
V dubnu jsme se vydali na Jarní soutěž do Nýrska, kde jsme soutěžili ve 
dvou kategoriích a v obou jsme obsadili druhá místa z více než 20 kolekti-
vů. V červnu nás čekalo závěrečné okresní kolo Plamene ve Štěnovickém 
Borku. Zde jsme si poprvé zasoutěžili ve starší kategorii ve štafetě požár-
ních dvojic, štafetě 4x60m, požárním útoku a také v disciplínách mezi-
národní soutěže CTIF, kvůli které jsme byli nuceni pořídit si zcela novou 
výbavu v podobě soutěžních překážek a hadic. Premiéra nám nevyšla až tak 
dobře, přestože jsme neudělali příliš chyb. Ale v porovnání se staršími nám 

ještě chyběla fyzička. Snad to bude příště lepší. Na dobu školních prázd-
nin byla naplánována letní příprava na naší oblíbené základně ve Zruči  
u Plzně. Vzhledem k finanční náročnosti celé akce jsme požádali naše město 
o příspěvek. Z grantového 
dotačního titulu nám byla 
poskytnuta částka 23.000,- 
Kč, takže mohlo dojít k 
uskutečnění celé akce. 
Za tento dar samozřejmě 
děkujeme nejen my, ale i 
naše děti. Během pobytu, 
který nám opět utekl jako 
voda, se děti pečlivě při-
pravovaly na nové kolo hry 
Plamen a také si užívaly mnoho další zábavy v podobě různých her, soutěží, 
koupání, maškarního plesu, bojových lesních her, tradičního bobříka a jako 
velké zpestření se nám podařilo navštívit cirkusové představení, které se 
u dětí i dospělých setkalo s velkým ohlasem. Jeden z našich oblíbených 
vedoucích se totiž stal k naší radosti součástí cirkusového představení. Vše 
mělo ještě dohru, když si poté tentýž vedoucí vybral na maškarní ples oblek 
klauna. Letní příprava se následně výrazně zúročila v měsíci říjnu, kdy jsme 
vyrazili do Dnešic, abychom se zde poprali o umístění v podzimní části hry 
Plamen, kterou je závod požární všestrannosti. V konkurenci starších družs-
tev jsme tentokrát uspěli a skončili jsme na krásném třetím místě – jmeno-
vitě se o tento skvělý výkon zasloužili Martin Toman, Milan Dvořák, Jakub 
Rathouský, Vladimír Rathouský a Pavel Sloup. Na startu tohoto závodu bylo 
i další mužstvo, ve kterém 
se nám ale bohužel jeden z 
malých hasičů zranil krátce 
po začátku. I tak družstvo 
závod hrdinně dokončilo 
s tím, že se o zraněného 
postupně střídali. Proto jim 
patří uznání i za 14. místo. 
Poslední soutěží roku 2009 
byla říjnová soutěž v Blovi-
cích, která je obdobou naší 
únorové zimní soutěže. I zde se naše děti vytáhly a z 28 družstev skončily 
nejprve na 1. místě a po organizačních zmatcích následně na 2. místě. Za 
své celoroční výkony byly děti odměněny na konci roku, kdy jim Ježíšek 
pod stromeček nadělil kromě jiného i vytoužené hasičské uniformy.

Vzhledem k tomu, že rok 2010 je rokem volebním i pro hasiče, došlo 
také na volbu členů vedení našeho Sboru. K žádné změně při těchto vol-
bách nedošlo, proto i v dalším volebním období bude starostou  Ing. Mar-
tin Toman, jeho zástupcem a zároveň velitelem Milan Dvořák, vedoucí 
mládeže a hospodářkou Helena Dvořáková, jednatelem Petr Špís, členem 
výboru Ladislav Mašát a kontrolní a revizní rada bude i nadále pracovat ve 
složení Josef Matula, Ing. Zdeněk Housar a Mgr. Markéta Dvořáková.

Výroční valná hromada byla také příležitostí pro ocenění zasloužilých 
členů našeho Sboru. Čestné uznání Sboru získal Jan Fara, věrnostní stuž-
ku za 20 let činnosti získali Luboš Špís, Petr Špís, Radek Smetana, Pavel 
Sloup, věrnostní stužku za 30 let činnosti získali Miroslav Ptáček a Marie 
Schovánková.

Na závěr byla pronášena různá poděkování a zdravice z úst přítomných 
hostů a zástupců města. Poté mohla vypuknout volná zábava.

Za celý Sbor dobrovolných hasičů Dobřany děkujeme všem našim 
tradičním přátelům z řad ostatních hasičů a také všem našim sponzorům  
a zejména našemu městu za jejich neustávající spolupráci a podporu naší 
činnosti. 

Mgr. Markéta Dvořáková

ČINNOST DOBŘANSKÝCH HASIČŮ V ROCE 2009
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VČELÍ OBYDLÍ, VČELSTVA A VČELAŘI

Včelí obydlí – téma, o kterém se diskutuje snad od nepaměti. Mělo by 
vyhovovat hlavně včelám, ale i včelaři se hlásí o své. Jenomže  někdy mají 
protichůdné požadavky. Úl by měl být jednoduchý, skladný, lehký, s malým 
počtem součástí vzájemně zaměnitelných, levný, tepelně hospodárný,  
s minimálními nároky na spotřebu zásob, umožňující jarní rozvoj včelstev, 
rozšiřování prostoru, snadný na obsluhu a čištění, umožňující účinné léčení 
včelstev  a  použitelný ve všech klimatických oblastech republiky.

Na část těchto otázek mohl 
pozorný posluchač dostat 
odpověď na přednášce, kte-
rou ve spolupráci s Městským 
kulturním střediskem Dobřa-
ny uspořádala ZO ČS včelařů 
Dobřany. Přednáška proběhla 
ve čtvrtek 14.1.2010 v hotelu 
Modrá hvězda. Přednášející 
pan Karel Zub z Vřeskovic, 
sám aktivní včelař a profe-
sí truhlář s pedagogickými 
zkušenostmi z výuky truhlář-
ských učňů, zaujal více než 
25 posluchačů svým zasvěce-
ným vystoupením. Po úvodu o 
historii vývoje včelích obydlí 
přešel k současnosti. Vystou-

pení doplnil řadou praktických rad a postřehů  včetně návodu na výrobu úlů 
svépomocí. Přednáška  pana Karla Zuba přešla postupně v diskusi. Probí-
rala se nejen  témata včelích obydlí, ale i metody včelaření v nástavkových 
úlech. Diskuse neformálně pokračovala i po ukončení přednášky. 

Nakonec odcházeli spokojeni nejenom dobřanští včelaři, ale i hosté  
z okolních včelařských organizací, Přeštic, Měčína a Otěšic.

ing. Stanislav Vodička

POZVÁNKA
Pole a včely – biohospodářství nebo chemie a genetika
Přednášku  pro včelaře a laickou veřejnost pořádá  ZO ČS včelařů Dob-
řany ve spolupráci s MěKS Dobřany ve čtvrtek 25. 2. 2010 od 1700 hod. 
v hotelu Modrá hvězda v Dobřanech.
Přednáška volně navazuje na akci z března 2009 „Farmáři a včelaři  
v roce 2009“. Posluchači se mohou dozvědět o míře propojení země-
dělské činnosti a včelaření a jejich vliv na zdraví lidí. Jsou biopotraviny 
opravdu zdravější, nebo jde jen o proklamaci? Jaké jsou případné cesty  
zemědělství  bez chemie – geneticky modifikované rostliny? Nebo to 
bez chemie už nejde, jako už neumíme žít  bez mobilů. Přednášet bude 
ing. Jiří Pašek, ředitel Dnešické zemědělské a.s.

ZAHRÁDKÁŘSKÝ SLOUPEK
Zahrádkáři a zahrádkářky v zimě nezahálejí. Myslí a těší se na jaro. Stu-

dují odbornou literaturu, obstarávají semena, postřikové chemikálie, hno-
jiva a chystají nářadí. V lednu a v únoru vysévají do truhlíků salát, celer, 
papriku, květák, brokolici, kedlubny a rajčata. Rychlí petrželku, cibuli  
a řeřichu, aby si zlepšili vitamínovou hladinu. Abyste i vy, čtenáři našeho 
sloupku, nezaháleli a měli co nejlepší úspěch, dáme vám několik rad. 

K setí používejte vždy mořené osivo a desinfikovanou zeminu. Semena 
papriky před výsevem máčejte ve vodě teplé 30°C a v této teplotě držte také 
zeminu po vysetí. Když sazeničky vzejdou, snižte teplotu na 22°C. Dost 
podobně si můžete počínat při výsevu rajčete. Odlišnou teplotu vyžaduje ke 
klíčení a růstu kupříkladu brokolice, květák a kedluben. Při výsevu postačí 
teplota 20°C, po vzejití snižte teplotu na 10 až 12°C, aby mladé rostlinky 
příliš nevytahovaly. Proti padání rostlin můžete provést preventivní zálivku 
přípravkem Polyversum nebo Previcur. Výsledek vaší práce bude také záviset 
na volbě odrůdy. Je jich mnoho. Snad můžeme doporučit některou z těchto : 
Paprika – Amálka, Kirke F1, nebo pálivá Dráky F1. Rajče – Uragán, Tornádo, 
Tajfun, Toro a nepraskavé Torino. Vynikající chuť má Bejbino F1. Vyzkou-
šejte ! U brokolice můžeme poradit odrůdu Arcadia F1, která se nejlépe hodí 
pro jarní výsev. S dalšími odrůdami vám jistě poradí v odborném obchodě.

Do teplého pařeniště koncem února budete moci zasít ředkvičku a brzy 
na to i další zeleninu, jako je rané zelí, pórek, růžičková kapusta, ředkev  
a jiné druhy, které jste  zvyklí pěstovat. A samozřejmě nezapomeňte ani na 
vysetí květinových semen. Vaši zahrádku pak v létě budou zdobit záhony 
hledíků, aster, karafiátů a dalších krásných letniček. 

Z dalších prací, jež musí zahrádkář vykonat již na konci zimy, můžeme 
jmenovat: dokončit rytí, očistit plochu zahrady od neshrabaného listí, posbí-
rat zbytky ovoce, především mumifikovaných plodů, které jsou zdrojem 
nevítaných nemocí. Dále dokončit prořezávku keřů, obílit kmeny stromů 
nebo je zakrýt proti slunečnímu záření, provést zimní postřik broskvoní 
proti kadeřavosti (Syllit, Kuprikol) a angreštů proti padlí (Rubigan). Na 
konci února nezapomeňte dát předklíčit rané brambory.

Máte-li v úmyslu jarní roubování jádrovin, nařežte a uložte si vruby 
vhodných odrůd. Konečně zahrádkář musí na konci zimy provést chemic-
kou ochranu všech stromů a keřů proti přezimujícím škůdcům. Nejlépe se 
hodí Oleoekol.

 Ale hlavně – v době od Matěje (24. února) do Josefa (19. března) – neza-
pomeňte ostříhat a upravit keře vinné révy. Mějte na paměti, že hrozny vám 
přinesou jenom loňské výhony rostoucí z dvouletého dřeva. A nebojte se 
stříhat raději více, protože menší násada květů přinese větší a vyzrálejší 
hrozny. Také připomínáme, že při průklestu révy je vhodná doba na poří-
zení nových sazenic. Nejste-li spokojeni s vaší odrůdou, zajděte ke zkuše-
nému zahrádkáři pro révový odstřižek a sami si vypěstujte nový keř. Méně 
zkušeným vinařům můžeme doporučit obstarání následujících odrůd, které 
jsou rané, chuťově dobré a nenáročné na chemickou ochranu. Jsou to: žluté  
a bílé odrůdy – Prim, Krystal, Vostrog, V 25-20. Modré odrůdy - Nero, 
Alden, Agát Donskoj, BV 50-11. Určitě jsou vhodné i další.

A ještě něco. K vaší důležité práci také náleží radovat se, až uvidíte první 
květy sněženek, krokusů, bledulí a čemeřice. To už bude jaro opravdu na dosah.

 Mnoho radosti a úspěchů přejí zahrádkáři

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji za ochotu, perfektní přístup a za pomoc paní Jaroslavě 
HORNOVÉ z kontaktního střediska v Dobřanech a paní dětské 
lékařce MUDr. Jitce ŠEBESTOVÉ.

Štěpánka Dvořáková

PRACOVNÍ DOBA OPRAVNY OBUVI A VÝROBY KLÍČŮ
ÚNOR 2010

PO 8. 2.  14 - 17  
ÚT 9. 2.  14 - 17
PÁ 12. 2. 9 - 12 14 - 17 
ÚT 16. 2. 9 - 12 
ST 17. 2. 9 - 12 14 - 17 
PO 22. 2.  14 - 17
ÚT 23. 2. 9 - 12 
ČT 25. 2. 9 - 12 14 - 17

Výrobu klíčů mimo pracovní dobu lze domluvit  
na telefonním čísle: 773 478 883.

S platností od 1. 1. 2010 se zubní pohotovost přesouvá z Denisova 
nábřeží na stomatologickou kliniku FN Plzeň - Lochotín.
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DOBŘANY – MĚSTO DEGUSTAČNÍCH SOUTĚŽÍ
SEGEDÍNSKÁ BITVA

Celkem 11 amatérských kuchařů se sešlo v sobotu 23. ledna v klubovně 
restaurace West club v Dobřanech, aby poměřili své výtvory v soutěži o nej-
lepší segedínský guláš. Nejprve bylo nutno nakrájet a ohřát 90 plátků hous-
kových knedlíků, přiřadit čísla jednotlivým vzorkům a pak již bylo možno 
přistoupit k degustaci. Porotci jsme si byli my všichni kuchaři navzájem. 
Zodpovědný přístup  zúčastněných přispěl ke zdárnému průběhu celé sou-
těže, stejně jako péče provozovatele restauračního zařízení pana Šebka, kte-
rou věnoval ohřevu všech soutěžních porcí. Přibližně po hodině jsme měli  
v sobě všech 11 soutěžních vzorků (spolu s cca 7 – 10 knedlíky) a po opětov-
ném vysvětlení pravidel hodnocení pro ty méně chápavé jsme mohli body 
sečíst a vyhlásit výsledky. Vítězem a ročním majitelem krásného poháru  
s „maďarským“ nápisem „Dobrzany bajnokságban benne szeged guly-
ásbogrács“ se stal Pif s celkovým součtem 25 bodů. Společné druhé místo 
pak obsadili Baťa s Předsedou. Ale výsledky nebyly to hlavní. Hlavním 
bylo příjemné strávené pozdní odpoledne ve společnosti přátel, výborných 
jídel, kytarové hudební produkce a nějakého toho moku. A samozřejmě  
i následná diskuze na různá témata, jako třeba: „Jak jsem si odskočil a při-
pálila se mi cibulka.“, anebo dojemné: „Jak jsem škvařil olivové sádlo.“

Na závěr bych chtěl poděkovat panu Šebkovi za vlídný přístup k našemu 
mistrovství a nejmenovanému hasiči za zapůjčení servírovacího pultu.

Jura Dědica
kuchařský guru spolku

(hal) V pivnici manželů Hájkových se na Štědrý den konal již 10. ročník 
Velké ceny Josefa Šnebergera o nejlepší bramborový salát. Sešlo se zde 
34 vzorků salátů, mezi kterými nebylo lehké rozhodnout. Nakonec se na 
prvních místech umístili dva účastníci, Josef Bultas a Marie Vokáčová. Na 
druhých místech skončili hned tři vítězové, Miloslav Budín, Bohumil Skala 
a Václava Hájková. Třetí místo obsadil Milan Bláha mladší.

10. ROČNÍK VELKÉ CENY JOSEFA ŠNEBERGERA

CHCE SE „PROKOŠTOVAT“ K MEDAILI
Dobřany - Usilovný trénink srovnatelný snad jen s přípravou vrcho-

lového sportovce na olympiádu prodělává v těchto dnech Tomáš Brůha.  
V polovině dubna bude znalec vín z Dobřan reprezentovat Českou republi-
ku na mistrovství světa sommeliérů v Chile.

„Oficiálně to mám potvrzené teprve pár dní. S přípravou už jsem začal 
dřív,“ prozradil dvojnásobný mistr republiky. V jeho hlase se mísí radostné 
očekávání s napětím. Ve třiceti má sice za sebou přes dvacet soutěžních klá-
ní a osmkrát se účastnil mistrovství republiky, nyní ale bude při degustaci 
a servisu vína měřit síly se světovými špičkami. „Počítám s tím, že bude 
výrazně těžší i vědomostní test. Navíc se veškerá komunikace bude odbý-
vat v angličtině,“ říká Brůha. Víno je pro něj koníčkem i profesí jedenáct 
let. Poslední čtyři roky ho znají návštěvníci internetových stránek Bohemia 
Sektu coby virtuálního sommeliéra. Naživo sekty a vína koštuje v největší 
české vinařské společnosti podstatně déle.

Je to jako vyhrát Stanley Cup „Je to jako když hokejista vyhraje Stanley 
Cup,“ reagoval, když před dvěma lety poprvé přebíral putovní pohár pro 
nejlepšího degustátora vín v tuzemsku. Vloni v listopadu pozici české jed-
ničky obhájil. Koncem prosince, kdy se o jeho účasti na mistrovství světa 

Foto: DENÍK/Šárka Meissnerová

Další soutěže v degustaci
Název Vítěz Zdroj

Kuba Miroslava Trdličková Libor Šebek

Zahrádkářská okurka Stanislav Malán Zdeněk Duban

jednalo, si přál, aby mohl do Chile vyrazit. „Teď bych se rád dostal mezi 
nejlepší,“ přeje si Tomáš Brůha necelé tři měsíce před odletem.

Tréninkové dávky přirovnává k porci pro maratonce. Pročítá desítky 
odborných textů v angličtině, opakuje si zásady správného servisu vín  
a degustuje. Denně ochutná nejméně dvě vína. Informace a novinky hledá 
i na internetu. „Učím se vlastně neustále - při práci i soutěžích,“ uvažuje 
nejlepší český sommeliér. Dodává, že velkou školou pro něj určitě bude  
i letošní mistrovství světa v Chile od 11. do 16. dubna.

Regionální mutace Mladá fronta DNES - Plzeňský kraj, 22. ledna 2010
Autor: (jak)
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SPORT
HOKEJBALISTÉ SNACKU BUDOU BOJOVAT 

O ZÁCHRANU I O PLAY OFF
Se ztrátou tří bodů na osmou příčku 

zajišťující play off a zároveň se čtyřbo-
dovým náskokem na poslední pražské 
Kovo jdou do jarní části extraligy hokej-
balisté TJ Snack Malý Dobřany. Zatím 
jim patří 11. pozice v tabulce zajišťující 
pouze účast v baráži, ale v posledních 
sedmi zápasech základní části bude roz-
hodně o co hrát.

„Včas jsme zahájili zimní přípravu, 
pokud ji hráči absolvují bez problémů, věřím, že nabereme dost síly na 
to, abychom to ve zbývajících zápasech jara urvali,“ říká trenér Snacku 
Zdeněk Pata. Myslí samozřejmě na play off, ale i záchrana bez účasti v 
baráži bude pro Snack úspěchem. „Splnili bychom předsezónní cíl. Ale 
dokud bude šance, budeme se chtít dostat co nejvýše,“ dodává odhodlaně 
trenér.

Hned první jarní zápas poslední únorovou sobotu hodně napoví – 
Snack v něm zajíždí do Ústí nad Labem a právě ústecké Elbě zatím patří 
osmé místo. „Bude to parádní start, věřím, že to vyjde,“ doplňuje trenéra 
kapitán týmu Jaroslav Větrovec.

Hned den po zápase v Ústí čeká Dobřany duel v Mostě. O týden poz-
ději doma hostí pražské Kovo, poté kladenský KEB a do konce základní 
části Snack čekají ještě duely v Praze s Kertem, ve Vlašimi a závěrečné 
domácí derby s Plzní. „Ústí, Vlašim, oba pražské týmy, to jsou zápasy, 
které rozhodnou. V naší situaci by to měly být povinné body. Ve zbytku 
budeme chtít překvapit,“ vyhlašuje Jarda Větrovec.

Celek Dobřan prodělal přes zimní pauzu opět několik změn. „Měly by 
být k dobrému,“ říká trenér Pata. Do týmu se vrátilo několik odchovanců, 
kteří z různých důvodů hokejbalovou kariéru v A-týmu načas přerušili. 
Zimní přípravu už tak absolvují například gólman Honza Marek, v útoku 
pak Jakub Šebo s Petrem Majerem a také nadějný junior Aleš Voves. Pře-
tlak brankářů zřejmě vyřeší odchod Honzy Donauschachtla. „Je to super 
kluk a na podzim nám hodně pomohl, ale pokud bude dostatek vlastních 
kvalitních odchovanců, vždycky jim dáme přednost. Je pro nás zásadní 
hrát v Dobřanech pro Dobřany,“ vysvětluje předseda hokejbalového klu-
bu Martin Fořt.

V podobné situaci jako áčko vstoupí do jarní části extraligy i dobřanští 
starší dorostenci. I oni budou mít na posun z nelichotivého předposled-
ního místa ještě sedm zápasů základní části. B-tým Snacku naopak čeka-
jí příjemnější starosti – ve 2. národní lize bude hájit průběžnou druhou 
pozici. 

(KK)

Více o klubu a především o žákovských oddílech na: 
www.snackdobrany.websnadno.cz

5. kolo ČP 2010:

Neděle 21. 2. 2010 – 11:00 TJ Snack Malý Dobřany - HBC Škoda Plzeň 

Extraliga mužů:

Sobota   6. 3. 2010 – 16:00 TJ Snack Malý Dobřany – TJ KOVO Praha
Sobota 13. 3. 2010 – 16:00 TJ Snack Malý Dobřany – TJ HBC KEB Kladno

Extraliga dorostu:

Sobota   6. 3. 2010 – 13:00 TJ Snack Malý Dobřany – SK Sudoměřice
Neděle   7. 3. 2010 – 10:00 TJ Snack Malý Dobřany – TJ Česká Třebová

Nohejbalový oddíl TJ Dobřany pořádá 
3. ročník halového turnaje dvojic žáků 

O POHÁR MĚSTA DOBŘANY 
Záštitu nad turnajem převzal starosta města Dobřany, pan Jaroslav Sýkora. 

Termín konání: sobota 27. února 2010 od 9:00 hodin
Místo konání: městská sportovní hala v Dobřanech

Přihlášky nejpozději do 22. února 2010, max. počet dvojic 16
Startuje kategorie starších žáků - ročník nar. 1995 a mladší

Partneři turnaje: Město Dobřany, TJ Dobřany, Inet Home
Občerstvení v hale zajištěno.

Výsledky minulého ročníku: 
1) Kotlářka (Jiří Putík, Jiří Kalous)

2) Horažďovice (Lukáš Hokr, Petr Pivnička)
3) Sokol I Prostějov (Tomáš Roba, Jan Matkulčík, Adam Pospíšil)

4) Jiskra Aš ( Martin Luley, Tomáš Kříž)
5-8) Dobřany A
5-8) Skvrňany

5-8) TJ Slovan Chabařovice
5-8) Bílá Hora 

Srdečně zveme fanoušky nohejbalu, aby přišli povzbudit naše žáky. 

PÉTANQUE ZAHAJUJE SEZÓNU

V sobotu 13. února 2010 od 10:00 hodin se koná 

VALENTÝNSKÝ TURNAJ 
- turnaj smíšených dvojic v pétanque.

Zveme všechny příznivce této hry i diváky. 
Hraje se za každého počasí. Teplé občerstvení zajištěno.
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TIPY NA VÝLET / INZERCE

1) TECHMANIA PLZEŇ
TOP SECRET (PŘÍSNĚ TAJNÉ) je název nové dočasné expozice. Můžete 
zde prozkoumat tu stranu společnosti, se kterou se běžně nesetkáváme: špi-
ony, to, jak pracují, jaké techniky používají k proniknutí do našeho soukro-
mí. Atmosféra TOP SECRET je plná záhad. Expozice vám dá příležitost 
uvědomit si, že špionáž je velmi široké téma zahrnující tradiční představu 
špionáže od mezinárodního agenta, který vyšetřuje v cizích zemích, až po 
industrialistu, který sleduje pro-
tivníka, a každodenní aspekty jako 
bezpečnostní kamery, prohlížení 
zavazadel na letišti. Během výstavy 
se můžete vytrénovat v dobrého špi-
ona, najít skryté kamery, odposlech-
nout tajné konverzace, odemknout 
zámek od bezpečnostního trezoru, 
pokusit se schovat kamerám nebo 
přelstít senzory, vstoupit do vysoce 
zabezpečené oblasti, která je pod stálým dohledem, rozluštit šifru nebo nao-
pak šifrovat, hrát si na někoho jiného a vidět přetvářku ostatních. Ale také se 
dozvědět něco o skutečném světě špionáže a technologických vymoženos-
tech, které se pro ni využívají. Téma výstavy je provedeno tak, aby zaujalo 
návštěvníky všech věkových kategorií.
Exponáty v TOP SECRET jsou uspořádány do několika „místností“. To 
dělá výstavu přehlednější a zároveň časově transparentní a dává příležitost 
logicky včlenit kulisy a dekorace, které umocňují náladu a zážitky. Letiště 
se zaměřuje na bezpečnost a identifikaci. Policejní stanice, to je skupina 
forenzních exponátů od otisků prstů po balistiku. Tajná služba je spojená  
s šifrováním kódů a bádáním. Úřad se zaměřuje na skryté zprávy a tajnos-

ti. Ulice fyzicky spojuje ostatní zóny, umožňuje odposlouchávání a kamu-
fláže.
Techmanii najdete v areálu ŠKODA HOLDING a.s., Borská ulice, vstup  
V. bránou. Otevřeno je v pondělí, středu a pátek od 8,30 do 15 hodin  
a v úterý, čtvrtek, sobotu a neděli od 8,30 do 17 hodin. Vstupné pro děti od 
4 do 15 let, studenty a důchodce je 90 Kč, pro dospělé 140 Kč a rodinné 
vstupné 300 Kč.

) MUZEUM LOUTEK PLZEŇ
Muzeum mapuje činnost loutkových divadel hrajících v Plzni a jejím nej-
bližším okolí. Expozice postupně představuje počátky loutkářství v Plzni 
od kočovných loutkoherců přes Loutkové divadlo feriálních osad, Skupo-
vo divadlo, produkce loutkových souborů z druhé poloviny 20. století až 
do současnosti. Expozice je rozdělena do tří částí – pater. První se věnuje 
kočovným lidovým loutkářům, kteří  projížděli s koňskými povozy opa-
kovaně své oblíbené štace, a vzniku prvního stálého loutkového divadla 
v Plzni. Příběh loutkových divadel pokračuje ve druhém patře, kde se na 
pomyslné časové ose novým fenoménem stávají rodinná divadélka, ve kte-
rých se při hře setkával svět dětí a dospělých, a také jsou zde přestaveni 
významní plzeňští loutkáři. Najdeme zde nejznámější české loutky, Spejbla, 
Hurvínka i Kašpárka. V patře posledním se vám představí současné profesi-
onální Divadlo Alfa a jeho loutky z mnoha oceněných autorských inscenací. 
Vedle tradičně pojatých výstavních prostor je zde místnost, kde je možné  
s loutkami manipulovat a seznámit se s různými technikami vodění.
Muzeum je na náměstí Republiky 23 v Plzni (u zastávky tramvaje ve smě-
ru od Klatovské), otevřeno je úterý – neděle od 10 do 18 hodin. Základní 
vstupné 60 Kč, zlevněné 30 Kč a rodinné 150 Kč. 

Jaroslava Umnerová

TIPY NA VÝLET
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 INZERCE

Centrum volného času a vzdělávání

Tento projekt byl spolufinancován Plzeňským krajem a Evropskou unií 
v rámci Společného regionálního operačního programu - grantové schéma 

„Podpora sociální integrace v Plzeňském kraji“

Na problémy nejste sami
Otevírací doba poradny v Dobřanech

Čtvrtek: 9:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
náměstí T. G. M. 5, Dobřany

Kontakty:
tel.: 777 944 563

www.opplzen.cz, e-mail: poradna@opplzen.cz

Občanská poradna Plzeň poskytuje:
Občanská poradna poskytuje rady, informace a pomoc všem, kteří se na 

ni obrátí. Usiluje o to, aby občané netrpěli neznalostí svých práv a povin-
ností, neznalostí dostupných služeb nebo neschopností vyjádřit své potře-
by či hájit své oprávněné zájmy.

Podílí se na činnosti AOP a společně upozorňují příslušné státní a místní 
orgány na nedostatky legislativy a na neřešené problémy občanů ve snaze 
ovlivnit vývoj politiky a sociálních služeb.

Naše služby jsou bezplatné, nezávislé, nestranné a diskrétní.

Poradenství poskytujeme zejména v těchto oblastech:
	bydlení 	systém sociálních dávek a pomoci
	rodina a mezilidské vztahy 	finanční problematika
	občanskoprávní vztahy 	ochrana spotřebitele
	majetkoprávní vztahy 	sociální a zdravotní pojištění
	pracovně-právní vztahy 	správní řízení (jednání s úřady)
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Redakce: Městské kulturní středisko Dobřany, telefon: 739 643 219
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Předseda redakční rady: Bc. Martin Sobotka

Odpovědná redaktorka: Lenka Havránková

Vychází 1x za měsíc v nákladu 2800 ks. 

Uzávěrka vždy do 20. dne v měsíci.

Redakce si vyhrazuje právo na úpravu zaslaných textů.

Distribuci zajišťují skauti. Registrováno: MK ČR E12353

ŘÁDKOVÁ INZERCE
►  PŮJČKY V AKCI !! Bez poplatků !! Př. 10 tis. = 11 628 tis.  

 RPSN 32,92%, www.pujcime-vam.cz, tel.: 737 820 262

► Prodám pěknou palmu „FENIX“, výška 170 cm. Tel. 604 840 608

► PŮJČKY - tel. 736 138 888, 724 528 636

► Pronajmu byt 1+1 v Dobřanech, ul. Loudů, ve 4. p. panel. domu,   

 za 4.800 Kč/měsíc + energie + poplatky. Možno ihned. Kontakt: 

 S. Andreasová, mob. 608 367 190, email: Andreasova.S@seznam.cz

► Pronajmu byt 2+1 v Dobřanech částečně zařízený - 68m2. 

 Volný od 1. 12. 2009. Tel.: 724 170 492 po 17.00 h.

► Prodám obrazy Petra Gibsona Levory. Informace na tel.: 603 817 520

Nejlevnější pojištění vozidel
Pojištění osob, majetku, zvířat, cestovní pojištění

Pojištění odpovědnosti z výkonu povolání
Zajištění na stáří - penzijní připojištění

Stavební spoření - úvěry, hypotéky

Poradenská služba zdarma

Granec Kliment, Alšova 923, Dobřany
M: 737 553 190 Němcová Simona
T: 377 972 534 M: 739 736 040
e-mail: K.granec@seznam.cz
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INZERCE 

Vedoucí týmu
Zodpovědnosti

Každodenní řízení a správa:
• výrobních týmů
• strojního zařízení a ostatních zařízení závodu
• hospodaření s materiálem
• dodavatelů materiálu a komponent
• plnění požadavků kvality, ochrany životního prostředí,  ochrany zdraví 
 a bezpečnosti práce a péče o zaměstnance závodu
• plnění požadovaných parametrů výroby
 (výkon výroby, obrátka skladových zásob a úspory ve výrobě)
• realizace akčních plánů

Kvalifikace - vzdělání

• Vysokoškolské vzdělání 
  (elektrotechnický nebo strojírenský směr)
• Anglický jazyk komunikativně

Zkušenosti / Praxe

• Zkušenost s vedením výrobních týmů 
 v podmínkách sériové výroby
• Zkušenost s metodami průmyslového inženýrství
• Používání osobních počítačů a běžného softwaru 
  Microsoft Word, Excel a e-mail
• Proaktivní praktický přístup
• Průmyslová elektrotechnika
• Strojní inženýrství

Bonusy

• Dodatková dovolená
• Příspěvek 50 % na stravování

Své životopisy zasílejte na e-mail: barbora.hanzlikova@loma.com

Pro Loma Systems s. r. o. Dobřany
hledá vhodné kandidáty na pozici



DOBŘANSKÉ POHLEDY 2010 
	 	

Dobanské pohledy 2010
Vyhlašovatelé a pořadatelé:

Městské kulturní středisko Dobřany a Základní škola Dobřany

	 	 	 Vyhlášené hlavní téma:		 Vyhlášené vedlejší téma:	

      kola       Martiák
Věkové kategorie účastníků soutěže:

   A – předškoláci (MŠ)  B – školáci 1. stupně ZŠ
   C – školáci 2. stupně ZŠ D – starší a dospělí

Pozn.: kolektivní výtvory jsou povoleny, do kategorie budou zařazeny podle věku nejstaršího tvůrce

Pravidla jednotlivých soutěží:

Uzávěrka soutěže pro obě témata: pátek 28. 5. 2010

Soutěžní práce je možno osobně předat garantům soutěží či v sekretariátu Základní školy Dobřany, příp. zaslat poštou (Základní 
škola Dobřany, tř. 1. máje 618, 334 41 Dobřany – zásilku prosím označte výrazem Dobřanské pohledy).	
Další informace: 377 972 725 (MěKS Dobřany), či 377 970 467 (ZŠ Dobřany).

Vyhodnocení soutěže a výstava:

Vernisáž výstavy děl k hlavnímu tématu se bude konat v pátek 11. 6. 2010 v 15.00 hodin v budově školní jídelny 
ZŠ Dobřany, Sokolovská 967. Všichni účastníci soutěží jsou na vernisáž srdečně zváni (pozvánky nebudou roze-
sílány). Výstava bude přístupná veřejnosti v sobotu 12. 6. od 13.00 do 17.00 hodin a v neděli 13. 6. od 13.00 do 
16.00 hodin. Vystavení děl k vedlejšímu tématu bude upřesněno, bude se vázat na slavnostní otevření a vysvěcení 
kaple Čtrnácti svatých pomocníků na Kamínku (zřejmě 10. 10. 2010). Bližší informace budou včas zveřejněny.

Právo zveřejnění:

S cílem propagace města Dobřany si vyhlašovatelé vyhrazují právo zveřejňovat soutěžní práce s tím, že odevzdané soutěžní 
výtvory přecházejí do majetku vyhlašovatele (pokud se, zejména ve výtvarné soutěži, nedohodne soutěžící s pořadateli jinak). 
Autorská práva zůstávají zachovány autorovi soutěžních prací.

1. Výtvarná sout
(garant soutěže: Mgr. Eva Fekerlová 

a Mgr. Jana Šindelářová)
SoutČž je možno obeslat maximálnČ jedním výtvorem 
v daném tématu zpracovaném libovolnou technikou, 
dvojrozmČrným i trojrozmČrným (napĜ. malba, kresba, 
koláž, textilie, keramika, dĜevoĜezba, …). SoutČžní práci 
je nutno označit (ze zadní strany či visačkou) jménem 
a pĜíjmením autora, soutČžní kategorií, názvem soutČžní 
práce a tématu.

2. Literární sout
(garant soutěže: Mgr. Jaroslav Šedivý)

SoutČž je možno obeslat maximálnČ jedním výtvorem  
v daném tématu zpracovaném v libovolném slohovém 
útvaru (napĜ. esej, úvaha, líčení, povídka, pohádka, báseĖ, 
fejeton,…). Rozsah práce je maximálnČ 2 strany strojopisu 
formátu A4, je možno ji zaslat e-mailem pĜímo na adresu 
garanta: jaroslav.sedivy@zs.dobrany.indos.cz. Sou-
tČžní práci je nutno označit jménem a pĜíjmením autora, 
soutČžní kategorií, názvem soutČžní práce a tématu.

3. Fotografická sout
(garant soutěže: Jana a Jiří Plzákovi)

Soutěž je možno obeslat maximálně 3 barevnými nebo 
černobílými fotografiemi o rozměrech minimálně 9x13 cm 
(lépe však 13x18 cm nebo větší). Fotografie je nutno ze 
zadní strany označit jménem a příjmením autora, soutěžní 
kategorií, názvem soutěžní práce a tématu.

4. Filmová sout
(garant soutČže: Mgr. Jana Fialová)

Soutěž je možno obeslat maximálně jedním videozázna-
mem v délce do 5 minut na DVD. Nosič filmu je nutno 
označit jménem a příjmením autora, soutěžní kategorií, 
názvem soutěžní práce a tématu.
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KINO - DIVADLO - KONGRESOVÝ SÁL KÁČKO 
9. 2. 2010 v 18:00 hodin
11. 2. 2010 v 19:30 hodin
Avatar 3D
(akční sci-fi, 166 min, přístupný, titulky i dabing)
Avatar před námi otevírá neuvěřitelný svět za 
hranicemi naší fantazie, svět střetu dvou napros-
to odlišných civilizací. Nově objevená vzdálená 
planeta Pandora je mírumilovné místo s obyva-
telstvem Na’vi, žijícím v souladu s divukrásnou 
vegetací planety. Posádka vyslaná ze Země na své 
průzkumné misi objeví na  Pandoře velmi cenný 
minerál, který by měl na Zemi nevyčíslitelnou 
hodnotu. Pobyt na Pandoře je ovšem pro člověka 
možný teprve po vytvoření jeho genetického dvoj-
níka, hybrida Avataru.   Vstupné: 130 Kč

12. 2. 2010 v 19:30 hodin
Nějak se to komplikuje
(USA, komedie, 120 min, přístupný od 12 let, titulky)
Jane Adler má tři dospělé děti, prosperující restau-
raci a přátelský vztah s bývalým manželem Jakem, 
jemuž už odpustila, že ji před deseti lety podvá-
děl s výrazně mladší šťabajznou, kterou si vzal, 
sotva uschlo razítko na rozvodových formulá-
řích. Šťastná to žena, bylo by možné říct, kdyby 
se u příležitosti synovy promoce ve společnosti 
exmanžela nezdržela víc, než by se slušelo. Při-
pravte se na to, že to bude ještě složitější, neboť 
ani Jane není úplně bez závazků, protože ji aktuál-
ně uhání bytový architekt Adam...
Hrají: Meryl Streep, Alec Baldwin, Steve Martin, 
John Krasinski, Rita Wilson

Vstupné: 90 Kč

13. 2. 2010 v 19:30 hodin
Trable v ráji
(USA, komedie, 113 min, přístupný od 12 let, titulky) 
Dave a Ronnie žijí v příšerném stereotypu, ale 
snaží se nepřipouštět si to. Joeymu a Lucy drží 
manželství jen silou vůle, Shaneovi už držet pře-
stalo, a tak si nabalil novou holku, o pěkných pár 
let mladší. Jediný solidní vztah mají Jason a Cyn-
thia, jenže, jak se ukáže, je to jen pracně udržovaná 
fasáda, která při setkání s výše zmíněnými přáteli 
najednou spadne. Aby zachránili, co se dá, kýv-
nou Jason a Cynthia na nabídku partnerské terapie  
v ostrovním tichomořském ráji Eden Resort.  
A protože toto letovisko nabízí úžasné skupinové 
slevy, vezmou spřátelené dvojičky s sebou...
Hrají: Vince Vaughn, Jon Favreau, Kristen Bell, 
Jason Bateman, Kristin Davis, Jean Reno

Vstupné: 90 Kč

16. 2. 2010 v 19:30 hodin
Dokonalý únik
(USA, akční thriller, 97 min, titulky)   
Cliff a Cydney jsou mladý pár dobrodruhů, kte-
rý tráví své líbánky na cestách po nejkrásnějších  
a nejodlehlejších plážích na Havaji. Při cestách po 
divokých, opuštěných stezkách si připadají jako  
v ráji. Když se ale setkají se skupinkou vyděše-

jen strach z mimozemské invaze. Jejich obavy se 
jednoho dne naplní… Astronaut NASA, kapitán 
Charles „Chuck“ Baker, přistane s vesmírnou lodí 
spousty světelných let od domova. Domnívá se, že 
nadešel velký okamžik a on objevil neosídlenou 
planetu. Ovšem krátce na to zjistí, že tu rozhodně 
není první, natož sám...                 Vstupné: 90 Kč

25. 2. 2010 v 17:00 hodin
Vyhodnocení nejúspěšnějších sportov-
ců, sportovních kolektivů, trenérů a roz-
hodčích okresu Plzeň-jih za rok 2009

26. 2. 2010 v 19:00 hodin
Mrazík
(divadelní představení - ochotnický spolek Lužany)

Vstupné: 80 Kč

27. 2. 2010 v 15:00 hodin
Kterak skřivánek Vánek musel vrznout 
aneb Masopustní pohádka
(divadelní představení pro děti - divadlo Kapsa)
Na zahrádce pod lesem je zima. Vše je schováno 
pod bílou sněhovou peřinkou. Ale kde se tu vzaly 
stopy ve sněhu? A komu patří? Tak to vrtá hlavou 
strašákovi Pašákovi. A dokonce i kos Boss přiletí 
na obhlídku. Oba se schovají za plůtek. Nejprve je 
vystraší stará babka, pak dědek a nakonec koza.
Že by snad chtěl někdo na zahrádce škodit? Ale 
co vás nemá. To jen zahrádkou právě prošel maso-
pustní průvod maškar.

Vstupné: 60 Kč

2. 3. 2010 v 19:30 hodin
Kawasakiho růže
(ČR, drama, 99 min, přístupný)
Středobod příběhu tvoří postava renomovaného 
psychiatra, morální autority, který má u příležitosti 
výročí založení republiky získat významné státní 
ocenění. Právě připravovaný slavnostní akt se sta-
ne katalyzátorem událostí, které na povrch vyplaví 
hříchy minulosti, jež mu můžou zlomit vaz. 
Hrají: Martin Huba, Daniela Kolářová, Lenka 
Vlasáková, Ladislav Chudík, Antonín Kratochvíl, 
Petra Hřebíčková, Milan Mikulčík, Isao Onoda

Vstupné: 90 Kč

Připravujeme: 
Alvin a Chipmunkové 2 (5. 3.), Lítám v tom (9. 3.), 
Bratři (16. 3.), Čtvrtý druh (18. 3.), Na sv. Valentýna 
(30. 3.), Projekt 100

Předprodej vstupenek v MěKS Dobřany (po - pá 9.00 
- 16.00) nebo v Káčku vždy 1 hod. před začátkem 
promítání. Rezervaci je možné provést pomocí online 
systému na stránkách www.kacko.cz nebo zasláním 
sms na tel.: 733 636 060. Rezervované vstupenky je 
nutno vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem 
představení. Cena obsahuje příplatek 1,- Kč dle záko-
na ČNR č. 241 ze dne 14. 4. 1992 o státním fondu ČR 
pro podporu a rozvoj české kinematografie.

ných turistů, kteří probírají děsivou vraždu jiného 
páru, začínají přemýšlet o tom, zda by se neměli 
raději vrátit...
Hrají: Steve Zahn, Milla Jovovich, Timothy 
Olyphant, Kiele Sanchez, Chris Hemsworth,...

Vstupné: 90 Kč

18. 2. 2010 v 19:30 hodin
Sherlock Holmes
(USA, dobrodružný, do 12 let nevhodný, titulky)
Nové dynamické zpracování nejznámějšího díla 
Sira Arthura Conana Doyla „Sherlock Holmes“ 
přináší Holmesovi a jeho věrnému partnerovi 
Watsonovi poslední výzvu. Ukáže se, že Holme-
sovy bojové schopnosti jsou stejně tak smrtící jako 
jeho pověstný intelekt. Obojího bude zapotřebí při 
odhalování smrtelného spiknutí, které by mohlo 
zničit celou zemi.
Hrají: Robert Downey Jr, Jude Law, Rachel McA-
dams, Mark Strong

Vstupné: 90 Kč

19. 2. 2010 v 17:00 hodin
21. 2. 2010 v 15:00 hodin
Dešťová víla
(ČR, pohádka, 96 min, přístupný)
Klasická romantická pohádka o dobru a zlu. 
Dešťová víla jde krajem převlečená za chudou 
ženu. Pozná, že lidé začali myslet hlavně na peníze 
a vytrácí se mezi nimi dobro a láska. Rozhodne se 
proto, že jim vezme vodu... Ale nebojte, jak už to  
v pohádkách bývá, nakonec dobro a láska zvítězí.
Hrají: Simona Stašová, Miroslav Donutil, Lenka 
Vlasáková, Viva Kerekes, Stanislav Zindulka,...

Vstupné: 90 Kč

20. 2. 2010 v 15:00 hodin
Skřítek Rolli
(VB/Německo/Rusko/Finsko, animovaný, 78 min, 
přístupný, dabing) 
Rolli je malý skřítek, který žije společně se svými 
kamarády v malé lesní vesničce plné skřítků. Rol-
li je typický trol, uličník a rošťák s hlavou plnou 
lumpáren a zlomyslností. Nerad se koupe, nerad 
rozdává pusinky a dělá vlastně nerad všechno, co 
je správné a co by měl malý trolík dělat. Když se 
Rolli seznámí s krásnou elfkou Ellie, je sám pře-
kvapený z toho, že se mu někdo tak hodný a milý, 
kdo má rád květiny a hezké věci, může líbit, Ellie je 
totiž přesným ztělesněním všeho, co trolové nemají 
rádi. Jednoho dne se však elfí les začne proměnovat 
v kámen a jedinou nadějí na záchranu je kouzelné 
srdíčko, které je ukryté v Zemi věčné zimy...

Vstupné: 90 Kč

23. 2. 2010 v 17:00 hodin
Planeta 51
(VB/Španělsko, animovaný, 97 min, přístup., dabing) 
Zelení obyvatelé Planety 51 žijí spokojeným 
životem v útulných domcích na předměstí, vycho-
vávají děti, venčí psíky… Poklidnou idylku ruší 



Dobřanské listy odeslány do tisku 29. 1. 2010

INFORMAČNÍ PŘEHLED
Městský úřad Dobřany
náměstí T.G.M. 1
kontakt (ústředna): 377 195 831

Úřední dny:
pondělí, středa  7.15 - 17.00

Neúřední dny:
úterý, čtvrtek  8.00 - 15.15
pátek  8.00 - 14.15

Městské kulturní a informační středisko
Dobřanská galerie
Kostel sv. Víta
náměstí T.G.M. 5
kontakt: 377 972 725, 377 972 480
e-mail: kultura@dobrany.cz, ic@dobrany.cz

Otevírací doba:
říjen - duben 9.00 - 12.15 13.00 - 16.00

Nabízíme:
- faxové služby, kopírovací služby
- kroužková vazba, laminace
- internet pro veřejnost, pronájem jednacího sálu

Cestovní agentura
- prodej zájezdů smluvních CK

Kino - divadlo - kongresový sál Káčko
Sokolovská 1011
kontakt: 739 643 219
e-mail: kino@dobrany.cz
program a informace: www.kacko.cz

Městská knihovna
kontakt: 377 972 942 - dospělé oddělení
 378 774 787 - dětské oddělení

Výpůjční doba
Oddělení pro dospělé
pondělí 7.30 - 12.00 13.00 - 17.00
úterý 7.30 - 11.00 13.00 - 15.00
středa 7.30 - 12.00 13.00 - 18.00
pátek 7.30 - 11.00 

Internet v oddělení pro dospělé
pondělí, středa 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00
úterý 8.00 - 11.00 13.00 - 15.00
pátek 8.00 - 11.00 

Oddělení pro děti + internet - v areálu kasáren
pondělí 12.00 - 16.00
úterý, čtvrtek  12.00 - 15.00
středa 9.00 - 11.00 12.00 - 18.00

Sběrný dvůr Dobřany
ul. Vančurova (v blízkosti zbrojnice SDH)
Provozní doba:
pondělí 14.00 - 18.00
středa 9.00 - 13.00 14.00 - 18.00

pátek 9.00 - 13.00 14.00 - 18.00
neděle 9.00 - 13.00 14.00 - 18.00

Triumfa s.r.o.
Správa bytového a nebytového fondu města Dobřany
Zákaznické centrum Dobřany
náměstí T.G.M. 282
kontakt: 377 972 582, 725 230 021
e-mail: dobrany@triumfa.cz

Provozní doba:
pondělí a středa 8.00 - 12.00 12.30 - 17.00
čtvrtek 8.00 - 12.00

Policie ČR Dobřany
kontakt: 377 972 400

Městská policie Plzeň 
- odloučené pracoviště Dobřany
kontakt: 721 506 330

Svatovítská lékárna
Sokolovská 967
Otevírací doba:
pondělí - pátek 8.00 - 17.00

Lékárna U Spasitele
náměstí T.G.M. 116

Otevírací doba:
pondělí - pátek  7.30 - 17.30
sobota  8.00 - 12.00

V pracovní dny po otevírací době až do 21.30 h je 
možno vyžádat si nutný výdej zvonkem. V sobotu, 
neděli a ve svátek je možno nutný výdej vyžádat 
na tel. 606 652 783.

Praktický lékař pro děti a dorost
MUDr. Alena Špidlenová
kontakt: 377 972 274
 nemoc. děti zdravé děti
pondělí 7.30 - 11.00 11.00 - 15.00
úterý 13.00 - 18.00
středa, čtvrtek 7.30 - 11.00 11.00 - 15.00
pátek 7.30 - 10.00 10.00 - 13.00
 
MUDr. Jitka Šebestová
náměstí T.G.M. 282, Dobřany
kontakt: Dobřany - 377 972 754, 732 114 040
 Chlumčany - 377 973 124 

Dobřany
pondělí a středa 12.00 - 14.00 
úterý 7.30 - 18.00 
čtvrtek 7.30 - 14.00 
pátek 7.30 - 10.30

Chlumčany
pondělí a středa 7.30 - 11.00 
pátek 11.00 - 13.00

Zákonná pauza a návštěvní služba každý den kro-
mě pátku v době od 11.00 do 12.00 hodin.

Gynekologie
MUDr. Viola Gottwaldová
kontakt: 377 972 274
úterý 13.00 - 16.00
čtvrtek 8.00 - 12.00

Kožní ambulance
MUDr. J. Kilian
čtvrtek 14.00 - 17.00 
(v ordinaci MUDr. J. Šebestové)

Diabetologická poradna
MUDr. J. Prošková 
středa 6.30 - 7.30 náběry
 14.00 - 18.00 ordinace

Praktický zubní lékař
MUDr. Jana Formánková
kontakt: 377 972 535 
pondělí  7.30 - 17.00 
úterý  7.30 - 14.30
středa  7.30 - 12.30 
čtvrtek  7.30 - 16.30
pátek  7.00 - 12.00

MUDr. Leona Hrbáčková
kontakt: 377 972 535 

pondělí a úterý  7.30 - 16.30 
středa - pátek  6.30 - 13.00

Ordinace praktického lékaře
MUDr. Ludmila Horová
kontakt: 377 972 544

pondělí 7.00 - 12.00 14.00 - 18.00
(pro pracující)

úterý 7.00 - 13.00
středa - pátek 7.00 - 12.00

Ordinace praktického lékaře, homeopatie
MUDr. Radana Salvétová 
kontakt: 377 972 551

pondělí, středa 7.30 - 12.15 
úterý 7.30 - 12.00 13.00 - 16.00
čtvrtek, pátek 7.30 - 12.00

Pečovatelská služba
kontakt: E. Podhorcová - 728 764 444, 377 972 306
e-mail: pec.sluzba@dobrany.cz

Veterinární ordinace
MVDr. Drahomíra Jeroušková 
kontakt: 602 474 583

pondělí, pátek 9.00 - 11.00 
čtvrtek 16.00 - 18.00


